

ШКОЛЬНЫЙ формат



Запахло весной

Сегодня в номере

1

Запахло
весной

2

Одиссея
Добра и разума

3

Миссия –
жить!

4

Книжкина
неделя

5

Лицо
месяца

6

День открытых
дверей

*Весна, она врывается в сердца
И перемены к лучшему приносит.
Снимает позитивом грусть с лица*

Трудно выбрать лучшее время для празднования Женского дня, чем раннюю весну, когда пробуждается от зимнего сна природа и по-весеннему начинает светить солнце. А 7 марта всех ожидал яркий праздничный концерт, подготовленный силами самих учащихся самого разного возраста. Яркие номера, атмосфера доброжелательности и особого семейного комфорта сделали этот день незабываемым.

Так пусть же весна войдет в каждое сердце нежным ароматом цветов, радостным теплым солнышком, веселым щебетанием птиц! Так пусть в душе нашей будет по-весеннему тепло, радостно и солнечно. Любите и будьте любимы! Счастья и весеннего настроения каждый день года!



Одиссея добра и разума

Проявление интереса учащимися к познанию окружающего мира, к творчеству, всегда поощрялось их наставниками. Примером служат мероприятия предметных недель, которые предназначены для изучения различных дисциплин, для расширения кругозора.

23 января был дан старт Месячнику предметных наук. Открыла его Неделя естественных наук (23.01- 29.01). В эти дни учащиеся приняли участие в конкурсах эрудитов «Химия вокруг нас», в интеллектуальных состязаниях: Своя игра «В мире биологии», викторина «В мире интересного», игра Счастливый случай «Профессионалы - биологи», конкурс «В мире смекалки». С 13 февраля по 19 февраля учащиеся смогли проверить свои знания по английскому и немецкому языкам. Урок страноведения «Минск-столица нашей Родины», викторина «Что ты знаешь об Ан-

глии», конкурс «Знатоки немецкого языка», конкурс -презентация рецептов «Любимые рецепты» на английском языке предоставили возможность каждому участнику недели на практике применить свои знания.

С 27 февраля эстафету подхватила Неделя русского языка и литературы «Юбилейная феерия». В ходе Недели использовались с учётом возрастных особенностей разнообразные формы внеклассных мероприятий: «Писать красиво нелегко» (конкурс на самую образцовую тетрадь по русскому языку); конкурс чтецов «В стране Чуковского» для учащихся 4 класса; интерактивная игра «По страницам романа «Герой нашего времени»; литературный ринг для старшеклассников. В течение недели прошли словарные диктанты «Грамотей» и были определены самые грамотные ученики. Учащиеся 5 классов и десятиклассники

с удовольствием создали книжки – малышки «Советы Григория Остера». По итогам недели победители были награждены грамотами.

С 13 по 18 марта в школе главную роль играли математики и информатики. Череду математических ребусов и головоломок: турнир «Знатоки информатики», конкурс «Кенгуру», своя игра «Остров сокровищ» - все доказывало, что математика - царица наук. В течение недели прошли математические олимпиады и работала лекторская группа по теме «Великие математики».

Все мероприятия Месячника предметных наук были предназначены для расширения привычных рамок изучения различных дисциплин, а также для развития и расширения разнообразных форм



«Миссия – жить!»



С 27 по 31 марта наша школа приняла участие в весенней антинаркотической акции «Миссия – жить!», направленной на усиление антинаркотической пропаганды среди учащихся, формирования стойкого неприятия употребления и распространения наркотиков, а также формирование у учащихся позитивного настроения. За время акции были проведены круглые столы и встречи волонтеров со сверстниками в рамках подхода «равный обучает равного» по профилактике наркопотребления. Учащиеся с интересом принимали участие в тренинговом занятии, в ходе которого обсуждались последствия употребления курительных смесей «СПАЙС», наркотиков, а также вопросы уголовной и административной ответственности за хранение и сбыт курительных смесей «СПАЙС» и наркотиков.

На всём протяжении акции действовала открытая трибуна, где учащиеся, преподаватели и все желающие делились мнениями по проблеме распространения и употребления наркотиков и курительных смесей. Вниманию учащихся предложена постановка форум-театра «Отказаться можно только один раз – первый. Умей сказать «НЕТ!»; конкурс рисунков «Мы выбираем

жизнь» (5-8 кл.) и разработка и распространение листовок «Стоп: СПАЙС!». Традиционно развернула свою работу инфопалатка «Выбери жизнь без наркотиков», и каждый желающий смог принять активное участие в СМС-рассылке «Откажись от наркотиков. Выбери здоровье!». В информационно-библиотечном центре оформлена тематическая выставка «Наш выбор – жизнь без наркотиков!». В рамках акции проводились совместные рейды – посещения по месту жительства подростков из группы риска.

Все мероприятия акции «Миссия – жить!» ставили целью сформировать у подростков и молодежи способность гармонично строить свои отношения с окружающим миром. Надеемся, что участвуя в наших мероприятиях, ребята смогли разобраться в непростых вопросах и принять правильное решение.

Павлов
воспита



Мы рядом с вами



К весенним праздникам силами волонтеров и тимуровцев была организована благотворительная акция «Мы рядом с вами». Были собраны денежные средства, которые пошли на приобретение сладких подарков

и цветов пожилым людям: обитателям дома – интерната д. Теолин. Вокальные и хореографические группы подарили одиноким старикам чудесный весенний концерт. Искренность отношений с пожилыми одинокими людьми является ещё одним незаменимым



Книжкина неделя

Ежегодно в последние дни марта в нашей стране проводится Неделя детской книги. Неделя детской книги призвана творить и продвигать позитив в обществе. Все мудрые люди знают: книжки необходимы, они много значат в нашей жизни. Неделя детской книги — это праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости и встреч с любимыми книгами.

Мало кто знает, что у этого праздника детских книг есть своя особая, очень интересная история и даже дата официального дня рождения. В марте 1943 года, во время Великой Отечественной войны, в Москве впервые был проведен необычный праздник - День детской книги. Тогда на один день к ним приехали прямо с фронта любимые детские писатели: Корней Чуковский, Самуил Маршак, Лев Кассиль, Сергей Михалков. Они рассказали мальчишкам и девчонкам, чьи отцы и братья сражались с врагом, как рождается книга. С тех пор этот праздник, превратившийся в Неделю детской книги, отмечается каждый год в дни детских каникул. Во всех детских библиотеках проводятся встречи с писателями, всевозможные викторины и конкурсы.

С 20 марта по 25 марта в школе прошло множество интересных и разнообразных мероприятий для детей всех возрастов: литературная гостиная «В гостях у Корнея Чуковского», медиовикторина для первоклассников «Угадай-ка сказку», викторина «Лабиринт загадок». Уча-

щимся 5-8 классов было предложено интеллектуальное состязание в ходе ринга «Листая книжные страницы» и для учащихся 9- 11 классов предложена интеллектуальные конкурсы: «Своя игра», «Литературная рулетка», «Что? Где? Когда?». В рамках «Книжкиной недели» организованы экскурсии в Росскую поселковую библиотеку. В актовом зале беседу с учащимися «У истоков создания белорусского книгопечатания (к 500-летию белорусского книгопечатания)» провел клирик Храма Святой Животворящей Троицы, иерей Андрей Русавух. Таким образом, Неделя детской книги в нашей школе становится одним из самых замечательных событий для библиотекарей и юных читателей.

Учитесь у героев книг любить нашу землю, её поля, и леса, её города, её небо, её реки, её язык и искусство. Многие из писателей уже нет на свете, но мы слышим их голоса. Они обращаются к нам – голоса Пушкина, и Льва Толстого, Лермонтова и Чехова, Горького и Маяковского. Прислушайтесь к этим дружеским голосам.

Читайте каждый день, когда вы можете, хотя бы одной страницей.

Иванов И. В. Библиотекарь



Лицо месяца



**Областной этап республиканского конкурса
школьных проектов по энергоэффективности,
I место
Руководитель: Седleckая Е.О.
Автор: Черноиваненко Вероника, 8 класс**



**Областной конкурс детского творчества
«АрхНовация — 2016»,
III место
Руководитель: Седleckая Е.О.
Автор: Снегирёва Анастасия, 8 класс**



День открытых дверей

Уважаемые абитуриенты, учащиеся 10-11 классов! Вас, будущих абитуриентов, ВУЗы приглашают на ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

День открытых дверей факультета истории, коммуникации и туризма УО "Гродненский государственный университет имени Янки Купалы" состоится 25 марта (суббота) в 10.00 в ауд. 226 по ул. Ожешко, 22 в г. Гродно. В программе мероприятия: пресс-конференция с администрацией факультета, мастер-классы, экскурсия, индивидуальные консультации по предметам сдачи ЦТ и многое другое!

УО «Гродненский государственный медицинский университет» проводит 1 апреля 2017 года «День открытых дверей». ПРОГРАММА ДНЯ 1) С 9.00 до 12.45 ч. вы сможете посетить музеи нашего университета, кафедры и лабораторию практического обучения. Кафедрами будут продемонстрированы опыты и манипуляции, а также вам будет предоставлена возможность самим поучаствовать в их выполнении (смотрите подробный план и карту-схему проводимых мероприятий). 2) В 13.00 ч. встреча ректора, деканов и членов приемной комиссии с абитуриентами и их родителями (актовый зал).

УО "Белорусский государственный университет физической культуры" 25.03.2017 приглашает учеников 11 классов на "День открытых дверей". В рамках мероприятия предусмотрены экскурсия по спортивным объектам университета, ознакомление с правилами приема, особенностями поступления и приемной компании БГУФК в 2017 году, встречи с руководством вуза, деканами факультетов, заведующими кафедрами, консультационная и концертная часть.

День открытых дверей пройдет 25.03.2017 в 12-00 по адресу: г. Минск, пр. Победителей, 105 (главный корпус БГУФК).

В марте учащиеся 9 классов посетили УО «Волковысский государственный аграрный колледж». Для них была организована экскурсия по учебным аудиториям, гости побывали в библиотеке, спортивном зале, актовом зале. Вниманию учащихся был представлен фильм о жизни колледжа, об организации учебного процесса и досуга учащихся.

Ребята познакомились с профессиями, предоставляемыми колледжем, прошли

Руководитель пресс-центра: Позняк Н.И.

Пресс-служба:

Черноиваненко Вероника Северина Инна

Кожемякина Василина Строк Виктория

Колесник Валерия